

*SureFire is a registered trademark of PCT -an ISO 9001 accredited company.

SureFire

StreFire DIFENATE ALL WEATHER BLOCKS RODENTICIDE

Surefire Difenate All Weather Blocks Rodenticide is a palatable all-purpose waxbased rodenticide formulation based on the advanced anticoagulant, difenacoum, which is equally effective against rats and mice, including strains resistant to some other anticoagulants. In some circumstances more than one feed may be required to produce mortality that generally occurs 4-10 days after consuming the bait.

Surefire Difenate blocks are especially suited for use outdoors and in damp situations and are ideal for burrow baiting. The central hole in the block allows for fixing in bait stations, and for nailing or wiring in place to help prevent block carriage by rodents. Indoors, Surefire Difenate can be used in homes, factories, offices, public buildings, rural and industrial premises.

Surefire Difenate blocks are sold as 15g average weight, and contain denatonium benzoate (a human taste deterrent) to help prevent accidental human consumption. The bait is hazardous to pigs, cats, dogs, poultry, birds and wildlife and care should be exercised in its use. DO NOT place baits in locations that are accessible to domestic animals, livestock, birds or other animals. DO NOT contaminate dams, waterways and drains with bait or its used containers. DO NOT use this product to control native animals. The product is restricted to use in and around buildings (within 2 metres) or within enclosed spaces. In areas where possums and other non -target animals frequent, baits should be secured inside proper bait stations or bait stations constructed from drainpipes or boxes.

Surefire Difenate blocks are available in these sizes:

150g soft pouch	20 per carton
1Kg soft pouch	10 per carton
2.4Kg pail	4 per carton
8Kg pail	32 per pallet



APVMA approval № 69911/62048

 \odot

*SureFire is a registered trademark of PCT International Pty Ltd

© PCT International Pty Ltd www.pctrural.com.au Tel 1800 630 877 See your local stockist: